Procedura aperta per l’affidamento del servizio di pulizia degli Uffici del Consiglio.

In seguito a richieste di chiarimenti rivolti a questo Ufficio dalle ditte interessate alla gara si precisa quanto segue
1) DOMANDA:Con riferimento alla gara in oggetto si richiede se è possibile inserire nell’offerta tecnica le schede tecniche dei macchinari/attrezzature utilizzate e le schede tecniche e di sicurezza dei prodotti utilizzati.

In caso di risposta affermativa, si richiede se tali documenti debbano essere inseriti sottoforma di allegati o se possano rappresentare parte integrante dell’offerta tecnica stessa.”

1) RISPOSTA: E’ possibile inserire nell’offerta tecnica le schede tecniche dei macchinari e dei prodotti sotto forma di allegati.

2)DOMANDA:In merito alla vostra risposta al quesito n° 5 pubblicata sul vostro sito internet siamo a richiedervi conferma che può essere considerato soddisfatto il requisito di avere nell’ultimo triennio “un dipendente con funzioni dirigenziali” avendo un direttore tecnico (risultante nel certificato d’iscrizione alla camera di commercio)  anche se questo non è assunto con contratto da dirigente ma con contratto Multiservizi con livello di “Quadro”?

2) RISPOSTA: Tale requisito può essere soddisfatto dall’impresa che ha in organico un   impiegato che svolge funzioni dirigenziali con livello quadro purchè ciò sia adeguatamente certificato. Lo   svolgimento delle funzioni dirigenziali può desumersi o dal DM10, o dai bilanci o dal  contratto. E’ da considerarsi svolgente funzioni dirigenziali anche il direttore tecnico. 
